

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Cubo para hielo con tapa, poliuretano

**Descripción :** Color azul. Rígido y duradero. Irrompible en condiciones normales de uso. Cómoda asa para facilitar el transporte. Excelentes propiedades aislantes adecuadas para su uso con nitrógeno líquido, hielo seco, agua helada, solución salina y acetona

## DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	dimensiones (mm)	unidades por ref.
ICEP-B01-001	2.5 L	283 x 283 x 130	1
ICEP-B02-001	4.5 L	280 x 280 x 185	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ICEP-B01-001	2,5	1	39233010	08434868026919
ICEP-B02-001	4,5	1,5	39233010	08434868026926

## FOTO DEL PRODUCTO



## GENERAL INFORMATION

**Product name :** Ice bucket with lid, polyurethane

**Description :** Blue color. Durable and rigid. Unbreakable in normal use. Convenient handle makes it easy to transport. Excellent insulating properties suitable for use with liquid nitrogen, dry ice, water ice, salt solution and acetone

## TECHNICAL DATA

reference	capacity	dimensions (mm)	pcs/pack
ICEP-B01-001	2.5 L	283 x 283 x 130	1
ICEP-B02-001	4.5 L	280 x 280 x 185	1

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ICEP-B01-001	2,5	1	39233010	08434868026919
ICEP-B02-001	4,5	1,5	39233010	08434868026926

## PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Glacière avec couvercle en polyuréthane****Description :** De couleur bleue. Durable et rigide. Incassable dans les conditions normales d'utilisation. Poignée pour faciliter le transport. Excellentes propriétés isolantes pour utiliser avec azote liquide, glace carbonique, eau glacée, solution saline et acétone

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	dimensions (mm)	unités par ref.
ICEP-B01-001	2.5 L	283 x 283 x 130	1
ICEP-B02-001	4.5 L	280 x 280 x 185	1

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ICEP-B01-001	2,5	1	39233010	08434868026919
ICEP-B02-001	4,5	1,5	39233010	08434868026926

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Secchiello per ghiaccio con coperchio, poliuretano****Descrizione :** Colore blu. Rigido e resistente. Indistruttibile alle normali condizioni d'uso. Maniglia comoda per un facile trasporto. Eccellenti proprietà isolanti adatte per l'uso con azoto liquido, ghiaccio secco, acqua ghiacciata, soluzione salina e acetone

## DATI TECNICI

referenza	capacità	dimensioni (mm)	unità per ref.
ICEP-B01-001	2.5 L	283 x 283 x 130	1
ICEP-B02-001	4.5 L	280 x 280 x 185	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ICEP-B01-001	2,5	1	39233010	08434868026919
ICEP-B02-001	4,5	1,5	39233010	08434868026926

## FOTO DEL PRODOTTO



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam : IJsemmer met deksel, polyurethaan****Beschrijving :** Blauw. Stevig en duurzaam. Onbreekbaar onder normale gebruiksomstandigheden. Comfortabel handvat voor gemakkelijk transport. Uitstekende isolerende eigenschappen. Geschikt voor gebruik met vloeibare stikstof, droogijs, ijswater, zoutoplossing en aceton

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	capaciteit	afmetingen (mm)	stuks per ref.
ICEP-B01-001	2.5 L	283 x 283 x 130	1
ICEP-B02-001	4.5 L	280 x 280 x 185	1

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ICEP-B01-001	2,5	1	39233010	08434868026919
ICEP-B02-001	4,5	1,5	39233010	08434868026926

## PRODUKTFOTO



## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Eisbehälter aus Polyurethan, mit Deckel****Beschreibung :** Blau. Stabil und langlebig. Unter normalen Nutzungsbedingungen unzerbrechlich. Bequemer Griff für einen einfachen Transport. Hervorragende Isoliereigenschaften, geeignet für die Verwendung mit flüssigem Stickstoff, Trockeneis, gefrorenem Wasser, Salzlösung und Aceton.

## TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Volumen	Maße (mm)	Stückzahl pro Artikel
ICEP-B01-001	2.5 L	283 x 283 x 130	1
ICEP-B02-001	4.5 L	280 x 280 x 185	1

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
ICEP-B01-001	2,5	1	39233010	08434868026919
ICEP-B02-001	4,5	1,5	39233010	08434868026926

## PRODUKTFOTO

